. (1.5p) Resuelve las ecuaciones.

(a) 2x—3+x 3z —1
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(b) z(2z—1)—3z(x+1)=0

=2r—1

. (1.5) Encuentra las posibles soluciones de las ecuaciones.

(a) 62 + 2422 = —18x

(b) 1‘-(33—5>-(2—31‘)=O

. (1.5p) Halla las soluciones de las ecuaciones polinomicas.

(a) o* — 323 — 1322 + 92+ 30 =0
(b) z* —822-9=0

. (2p) Encuentra las soluciones, si es que existen, de las ecuaciones racionales e irracionales.

r+9 5S4z 12x+12
(a) - = 3

x x + 2 x® + 22
(b) x4+ V222 +22x—-3=-1

. (2p) Halla la solucion de las siguientes ecuaciones logaritmicas.

(a) 5Inz =3lnz +2In6
(b) 2logx —log (x — 16) = 2

. (1.5p) Encuentra el valor de la incognita para que las igualdades sean ciertas.

(a) 4237 = 2048
(b) 4% = 2742 4 32



